

kiket a családi tűzhely melege köt össze, azok egyszer porrá válnak és a szél szétszórja hánvaikat, úgy-hogy soha többé nem találkoznak. Ennek a zordon gondolatnak el-üzésére vannak rendezve a síremlékek, amelyek már egész temetői költészet fejlődött ki, amely

külön fejezete a művészetnek. A világháboru után sok összetört szív azzal szerzett enyhülést, hogy hősi halált halt szeretteit még egyszer feltámasztja egy költői síremlékben, hogy könnyek fátyolán át letegye talapatukhoz a mártírium koszoruját.

## Diszdoktorrá avatja a szegedi egyetem Szent-Györgyi Albertet, a világhírű magyar professzort

### Diszülés az egyetemen

Az egyetem 59 éves múltja alatt eddig összesen 101 tudóst, vagy politikust tüntetett ki diszdoktorsággal. Köztük nem kisebb férfiakat, mint Vilmos császárt, Rothermere lordot, báró Wlassics Gyulát, Glattfelder Gyulát, a megyéspüspököt, gróf Apponyi Albertet, gróf Bethlen Istvánt, Becker porosz közoktatásügyi minisztert, Korányi Sándort, Poincarét, Gyulai Pált, Sémsey Andort, gróf Csáky Albertet, gróf Teleki Pált és a volt professzorai közül Böhm Károlyt és Schneller Istvánt avatta diszdoktorává. Es most diszdoktorává avatja egyik világhírű tanárát, Szent-Györgyi Albertet.

A diszdoktorságnak alapfeltétele,

vagy a kiemelkedő tudományos munkásság, vagy a hazának tett nagy szolgálat, vagy pedig valamely egyéb ünnepélyes alkalom, melyben a kitüntetett az egyetemtől függetlenül vonatkozásban éppen részesült.

**BUTOR** olcsó és jó  
Asztalosmesterek  
Butorcarnoka

Szendrényl Géza és Tsa Szeged, Dugonics-tér 11

Igen érdekes és fölemelő jelenség, hogy a szegedi egyetem legújabb diszdoktorában mind a három feltétel együttesében található. És ez különös nagy jelentőséget ad Szent-Györgyi Albert diszdoktorságának. Ő világhírű tudós is, ő a hazának is, az egyetemnek is értékben felbecsülhetetlen szolgálatot tett s hál' Istennek, adódott az ünnepélyes alkalom is, mert a diszdoktorság az ő Nobel-díjas kitüntetéséhez kapcsolódik.

A szegedi egyetem matematikai- és természettudományi kara mindezekre az ünnepélyes szempontokra való tekintettel, ünnepélyes külsőségek közepette tartotta péntek délután ünnepi rendkívüli kari ülését, melynek egyetlen tárgya éppen Szent-Györgyinek a bölcsészettudományok honoris causa doktorrá avatása volt.

Fröhlich Pál dékán meleg szavakkal emlékezett meg az egyetem Nobel-díjas professzoráról, rámutatott arra, hogy

Szent-Györgyi a diszdoktorság fentebb említett hármasa, de egyenként is eléggé feltételének a rendes állagok felett messzire kiemelkedő módon felelt meg és hogy róla az ő munkásságának tudományos ér-

tékéről a legfelsőbb ítélőszék, nevezetesen a Nobel-díj bizottság mondott elvéülhetetlenül súlyos, mély ítéletet.

A karnak egyhangú lelkesedéssel fogadott elhatározását mindjárt a kari ülés után külföldi küldöttség hozta Szent-Györgyi professzor tudomására. A küldöttség, melynek tagjai Fröhlich dékán vezetése alatt Györffy István, Gelei József és Kiss Árpád professzorokból, mint a diszdoktori kitüntetésnek javaslattevőiből állott, Szent-Györgyi professzort az orvosi kar dékán szobájában kereste fel, ahol már az orvostani tanári testület szintén a kartárs ünneplésére gyülekezett volt össze.

Fröhlich Pál meleg bensőséges szavak kíséretében hozta a kar kitüntető elhatározását Szent-Györgyi tudomására, aki keresetlen, meleg szavakkal köszönte meg a kar elhatározását, rámutatva az ő és az általa üzött tudománynak különleges szerepére és vonatkozására, midőn kiemelte azt, hogy ő annak révén mindkét karnak, úgy az orvostudományinak, mint a természettudományinak tagja lehetett.

Szent-Györgyi professzorszáma a matematikai- és természettudományi kartól jövő kitüntetés különösen azáltal bír bárholnan egyebünnen eredő tudományos kitüntetésénél nagyobb jelentőséggel, mert ez a kar az országnak egyetlen önálló matematikai- és természettudományi kara és így a kitüntetésben kifejezésre jut az is, hogy egy általános természettudományi értékű buvarelet nyer a kar elhatározásával megtiszteltetést.

Szent-Györgyi professzort tegnap a kora délelőtti órákban felkereste a Fogadalmi templomban gróf Klebelsberg Kunó hamvait, aki annakidején felfedezte az akkor külföldön dolgozó, sokat nélkülöző magyar tudóst és kegyeletes szívvel áldozott emlékének.

A Nobel-díjas professzor december első napjaiban utazik Stockholmba, hogy átvegye a Nobel-díjat. Erre az útjára valószínűleg elkíséri a felesége is. Ha lehetséges, ezen az ünnepségen részt vesz majd a Cambridgeben tanuló, biokémiát hallgató leánya is.

**Dr. Gréf-féle boraxos kölnivíz**  
ugy illatánál, mint boraxtartalmánál fogva kitűnő hatása. — Csak zárt üvegekben kapható a **Dr. Gréf-féle**  
**Szent Rókus gyógyszertárban**  
Kis üveg ára 1.20, nagy üveg 2.40.